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Michael Svatoš

MAP 2034 Děsivé ztráty Ukrajiny. V některých vesnicích
už padlo tolik vojáků, jako je 25% počtu všech obyvatel,
kteří zahynuli za II. světové války. Statistika s odkazy na
zdroje.

michalapetr.com/map-2034-desive-ztraty-ukrajiny-v-nekterych-vesnicich-uz-padlo-tolik-vojaku-je-25-poctu-vsech-
obyvatel-kteri-zahynuli-za-ii-svetove-valky-statistika-s-odkazy-na-zdroje

Četnost současných vojenských pohřbů v ukrajinských vesnicích v
regionech Žitomir i Volyň vykazuje nejen vysoké ztráty místních
odvedenců, které jsou už srovnatelné i s II. světovou válkou, ale při
bližším zkoumání stovek fotografií z nejrůznějších místních akcí
odhaluje i nejvyšší kyjevské státní tajemství, skutečnost, že ve
vesnicích už nejsou přítomni, až na místní policisty, úředníky a
starostu,  žádní muži v mobilizačním věku. Ukrajinský mobilizační
potenciál se tak vyčerpal, a Zelenskyj už nebude schopen nahrazovat
své ztráty. Konec války se tak nevyhnutelně blíží. 

Ve střediskové vesnici Волиця (805 obyvatel) v oblasti Žitomir padlo
celkem 23 vojáků. (Zde slavnostní otevření jejich památníku ze dne 1.
července 2024, včetně fotek.) Ve vesnici Райки (985 obyvatel) v oblasti
Žitomir padlo 23 vojáků. a letos 21. června jim byl slavnostně otevřen
památník. V první vesnici padlo 2.86% obyvatel, ve druhé 2.34%
obyvatel. Ve vesnici Швайківка (805 obyvatel), která je ve stejné
oblasti, kousek od obou vesnic, padlo nebo bylo zabito za celou II.
světovou válku 101 osob. Vesnice Швайківка má velmi krásně
zpracované webové stránky i FB. Pokud si uděláte čas, a prohlédnete
si je, zjistíte, že na všech fotkách z posledního roku jsou takřka výlučně
pouze ženy, a velmi staří muži a velmi mladí muži. Ženy dokonce kácí
stromy v rámci nějaké místní komunální akce. Kde jsou muži, kteří mají
brannou povinnost? Buď utekli, nebo jsou v armádě, nebo nezvěstní.
Celý statistický průzkum obou vesnic ukazuje podobné hodnoty, jako
vykazovaly poltavské vesnice podobné velikosti loni na podzim, jen
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počet mrtvých vesničanů za rok vzrostl z 0.75% loni Poltavské vesnice
na 2% letos Žitomirské vesnice. (Viz vesnice Чорнухи v  MAP 1781) 
Ve vesnici Швайківка se letos konal pietní akt u hrobů a památníků
padlých osvoboditelů i místních u příležitosti vítězství nad Němci ve II.
světové válce. Z fotografií je patrné, že účast na akci byla velmi malá.
Vzhledem k tomu, že takřka v každé rodině musel někdo za války
padnout, podle tehdejšího počtu 101 obětí, a velikosti vesnice, je
srovnání s účastí na odhalení památníku současným 23 padlým
důkazem projevů intensity ztrát v současných bojích. Po technické
stránce je pravděpodobné, že počty padlých v obou vesnicích, jsou
počty padlých spíš v místní střediskové obecní oblasti. Ačkoli vojín
pochovaný na této fotografii č.7 v obci Швайківка nebyl zahrnut do
tohoto oficiálního soupisu padlých v Aleji slávy v obci Райки.  V tom
případě jde celkem o 46 padlých na 9712 všech obyvatel obou
střediskových oblastí. (Oblast 1, Oblast 2.) Padlí by tak představovali
0.47 % všeho místního obyvatelstva. To více odpovídá počtům padlých
z vesnice Сокіл na Volyni 0.67%. Ukrajinští statistici operují se
současným počtem obyvatel Ukrajiny ve výši 30 milionů. To odpovídá
celkovému počtu mrtvých okolo 150 000 až 200 000. A opět se tak
potvrzuje náš odhad celkového počtu padlých Ukrajinců, který jsme
provedli na základě počtu provedených amputací – viz MAP 2030. 

V malé vesnici Сокіл na Volyni, (797 obyvatel), padlo podle místní
vesnické samosprávy 5 mužů. (Fotky hrobů, a pohřbů zde.) Vesnice je
součástí tzv. pravé banderovské oblasti. Letos 26. června si tamní
lokální média, krom oslav dnešních padlých hrdinů, vzpomněla i na tzv.
veterána bojů za Ukrajinu Васильa Фурсикa. Ten se proslavil jako člen
komand OUN a UPA, která na podzim 1943 dobyla místní polské
městečko Kolki, a všechny Poláky včetně dětí, kteří nestihli utéct pod
ochranu Wehrmachtu upálila v místním kostele, a udělala si ve městě
základnu, ze které pak začala celé okolí drancovat a etnicky čistit. Z
oblasti tzv. banderovské republiky Kolki uteklo do města Przebraże
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3000 Poláků, a ti se ve městě opevnili a vyzbrojili zbraněmi, které
dostali od Němců a Maďarů. Město Przebraże potom dva měsíce
odolávalo obléhání a zuřivým útokům 6000 Firsukových banderovců,
kteří vyvraždili všechny Poláky v širokém okolí. Němci proti Firsukovým
komandům UPA nakonec nasadili i letadla, a tanky, a celou fanatickou
genocidní skupinu rozprášili. Sám Firsuk místo, aby s Němci bojoval,
rychle utekl do obce Сокіл, kde se schoval, a po příchodu Sovětů se
dobrovolně přihlásil do jejich 304. střelecké divize, jako bývalý
partyzán. Po válce Firsuk dokonce sloužil jako profesionální seržant
Rudé armády, a vychloubal se několika řády a dopisy od Stalina. Jeho
sláva však netrvala dlouho.  V roce 1948 byl při návštěvě jedné vesnice
poznán a odhalen, a jako aktivní člen banderovských vyvražďovacích
komand UPA zatčen. Místní banderovská média 26. června podrobně
informovala o celém “slavné životě” tohoto ukrajinského národního
hrdiny Firsuka. Jediné, co opomněla připomenout, byla jeho účast na
etnických čistkách ve městě Kolki. Ty vydávala striktně pouze za boj
ukrajinských vlastenců proti Němcům a Sovětům! Opět se tak ukazuje,
že Volyňští Ukrajinci nejsou stále ochotni se dobrovolně zřící své
zvěrské minulosti. A to je voda na Putinův mlýn. 

Někdy dá i malá analýza mnoho hodin hledání. Tak se nezlobte, ale jdu
s chutí na kutě. V úterý jsem byl hostem na TV Bureš. Pořad najdete
zde.  Příští úterý budu opět u Petra Hájka na Protiproudu. Pořad
najdete zde. Kdo analýzy čte, prosím zvažte možnost darem podpořit
jejich pokračování. Těm, kdo přispěli, moc děkuji. Na konci textu každé
analýzy je zveřejněn účet pro dary. Mějte se krásně. 

Je neděle 7. červenec 03.55 ráno. Poslední pořady: S Petrem Hájkem
na Protiproudu  ke shlédnutí zde.  

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
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dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273
9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR.
Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

 
 


